

PROCESSO Nº 23106.003573/2022-26

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CRONOGRAMA E RESULTADO PROVISÓRIO Nº 48/2023, DE 27 DE MARÇO DE 2023**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório do Concurso Público de Provas e Títulos do Concurso Público nº 48/2023, datado de 27/03/2023, publicado no [site do Decanato de Gestão de Pessoas](#), em 27 de março de 2023, referente ao Concurso Público para o cargo de magistério superior nº 49/2022, conforme descrito a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

2. Relação dos candidatos que realizaram a Prova Escrita e atenderam a condição estabelecida no subitem nº 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 01/2018:

Inscrição:	Nota da Prova Escrita:
202203008873	8,80

**LEIA-SE:**

2. Relação dos candidatos que realizaram a Prova Escrita e atenderam a condição estabelecida no subitem nº 15.4.1 do Edital de Condições Gerais nº 01/2018:

Inscrição:	Nota da Prova Escrita:
202203008873	8,08

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Sheila Perla Maria de Andrade da Silva  
Decana de Gestão de Pessoas Em Exercício  
UnB/DGP



Documento assinado eletronicamente por **Sheila Perla Maria de Andrade da Silva, Decano(a) Substituto(a) de Gestão de Pessoas**, em 28/03/2023, às 09:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **9536215** e o código CRC **EB178931**.

**Referência:** Processo nº 23106.003573/2022-26

SEI nº 9536215